



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В г. Тарко-Сале перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении тяжкого преступления против личности

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия в городе Тарко-Сале 18 октября 2020 года в ночное время между двумя 35-летними ранее знакомыми местными жителями на улице возник конфликт. В ходе завязавшейся драки обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, несколько раз со значительной физической силой ударил потерпевшего в голову. Избитый поступил в больницу, где ему была оказана медицинская помощь. Однако самочувствие потерпевшего со временем ухудшалось. В марте 2021 года мужчина скончался. По заключению судебно-медицинской экспертизы причиной его смерти стали последствия закрытой черепно-мозговой травмы.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств вины мужчины, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд, для рассмотрения по существу.

10 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1654885>